OEMA 4

Mia Blotexvia mou paBel pouxa MPOKELTOL VA €TOLUACEL i tapayyeAia yio 600
navteAovia og pia nuépa. Na to Adyo auto Ba amacyxoAnoel padteg (avdpeg kat
YUVQUKEC), oo TO €pyaTikO SUVAULKO TNG, TTou pAaBouv 6 avteAovia Tnv wpa Kal Ba
apeipovral pe 12 eupw TNV wpa. MNa TOV CUVTOVIOUO Kal TNV EMOTITELN TWV padTwy,
oL LOLOKTATEG TNG BLoteyviag Ba amacXoArcouV Kol pio amo TG YUVailkeg LodLoTpoug
™G Blotexviag wg emotdtpla, TV omoia Ba mAnpwvouv 20 eupw tv wpa. EmutAéov
ol &loktNTeg TN PBlotexviag Ba mMANpwvouv achaAloTKEG elodopég, 20 eupw TNV
NUEPA yla KABe epyalOUeEVO, CUUTIEPIAAUBAVOUEVNG KOL TNG YUVALKOG EMLOTATPLAC.
Av X eilval o aplBpog twv padtwy (Avépeg kat yuvaikeg) mou Ba amaoxoAnoeL n

Blotexvia yla tnv Slekmepaiwon TnG mapayyeAiog Tote:
o) Na amodeifete OTL TO CUVOALKO KOOTOC ylo TNV EKTEAECN TNG TtapayyeAiag ivat:

K(x) = 20x+@+1220 eupw pe Xx>0.
X

(Movabdec 10)

B) Na amodeifete OTL av OL LBLOKTATEG TNE BLOTEXVIOG OTOLOXOA|GOUV YLO TNV EV AOYW

napayyeAia, 10 padteg, n mapayyeAio avtr Oa ekteAeoTel e TO EAAXLOTO KOOTOG.
(Movadeg 7)
v) Na Bpeite To eAdXLOTO KOOTOG.
(Movadeg 3)

6) Nbéoeg wpeg Ba amaocxoAnbolv oL pAPTEG, MEPAV TOU OKTOWPOU (UTtEpwpPLa), WoTe
N mapayyeAla vor EKTEAECTEL e TO EAAXLOTO KOOTOG;

(Movadecg 5)



